EMNANAAHNTIKEZ MANEAAHNIEZ EZETAZEIZ
A" TAZHZ EZMNEPINOY ENIAIOY AYKEIOY
AEYTEPA 6 IOYNIOY 2011
AMNANTHZEIZ 2TA MAOHMATIKA
OETIKHZ KAl TEXNOAOTIKHZ KATEYOYNZHZ

OEMA A

A1. 2xX0AIk6 BiIBAio ogAida 225

A2. 2x0oAIkO BiIBAio ogAida 97

A3. a. AdBog, B.ZwoTd, VY.ZwoTo, b.2ZwoTtd, ¢&.Adbog.

OEMA B
z=x+yi

B1. z-| =1+Im(z) < |x+yi-i| =1+y <

y>-1

PEH(Y-17 =1+y o X +(y-1¢ =(y+1} <

X RWEERY+ [ = iy + [ o X =4y o y=%x2

B2. w(W/ 3i) = i(3W + i) <o WW + 3Wi = 3Wi-1 | <
Z=X+tyi

W 3(waw)ie 1 ST 5+ 2 302y = 0 <
x? iy F By #9)5 8| | xT £y -3) =8
Apao Y.1. TWV-EIKOVWV Fou—Z—Eival
KUKAOG pe kévrpo K (0,3) kai akTiva p=8=22
B3. AvaldnTtouue Ta KOIVA onuEia Twv OUO YEWUETPIKWY TOTTWV
x? =4y (1)
x*+y?-6y+1=0 (2)

()

(2) => 4y+y*-6y+1=0 < y*-2y+1=0 o y=1
y=1

(1) =>x*=4 o x=4+2

Apa A(2,1) kai B(-2,1).
B4. Eivai A (0, -1) kai
(KA) = (KB) = (AA) = (AB) = 242 — KAAB p6uBog
(AB) = (KA) =4 — KAAB opBoywvio
Apa To KAAB cgival TeTpdywvo.



OEMAT
M.x@t)=16 < x'(t)=6t)" ,t>
A16 ouvémteleg ©.M.T. x (t)=16t+c,t>0
Na x=0 civat x(0)=0 < c¢=0, dpa x(t)=16t,t>0
2. NMaparnpnon: Empetre va eEnyn0ei yiati o Trapatnpntig
XAVEI TNV OTTTIKN ETTAQPI JE TOKIVNTO 0TO A.

Eotw f(x) = JX, x>0, pe f'(x) = x>0

1
2Jx’
(€) : n eparrropévn NG C; TTOU dIEPXETAI ATTO TO I'I(O 1).
€)1y -F(x)=F (X)) (X-X,) & (€):y-+/%, = ( (X - X,)
NeC, < 1-\/Z=ﬁ-(-xo) & 2%, -2%, =%, &
2.0y = _4x, = x> Xo=0 X, =4
Mo Xg =54 = Y =2 A (4;2)
X ()= 40 Hbt, =47 & to=%min N A= 15see

ETTOUEVWE N oIk erTan O1apKei |15 dguTepdAeTTa

ra.y ()= Jx(®). apa y'(t)= ( x(t))'= 2? - _16 _2

216t
ey _ _ _1
y(to)—4<:>—\/E 4 Jio t, 2

Apa o puBuog HeETABOANRG TNG TETAYHEVNG €ival 4 m/min
TN XPOVIKA OTIyMN t, =%min n t,=15sec.
r4.M(x,y) » M(x,Vx) > M(16t, 4/t)
d (t) = (NMM) = \/(16t- 0) + (44t - 1) = \/256t2 + 16t - 84/t + 1

, 256t+8-j_
= (\/256t2 +16t- 8Vt + 1) = t

J256t% + 16t - 8t + 1




O@ewpoupe ouvaptnon g, Me g (t) = 256t + 8 - i,t >0

NG

g’(t) = 256 + # >0, apan g e€ival yv.au¢ouoa oTo (0, +o)
1° 1061TOC
e H g eival ouvexng oto [6_14 : ﬂ WG TTPAEEIG OUVEXWV
e g (61_4j =4+8-16=-4<0
. g Gj =64+8-4=68>0
ATé O. Bolzano n g £€xel pia TouhdaxioTov pia ty oTo
(6—14 , %jg(o , %) Kal €TTEI0N g Yvnoiwg augouoa n pifa autn
gival Jovadikn.
2° TRONAS
1

e H g/€ival cuveXNg Kal yvNaiwg augouoa aT1o. A = (0 : 4}

. ~\N )
o fLTg (t) = t%}7(256t+ 8 - W] = =0

g Gj J64'+8 4= 68

Apa g (A) = (-o,68].

Eivar Oe (-, 68], dpan g €xel pia TouAdyioTov pia toe(o : %)
Kal ETTEIdN g YvNoiwg augouoa n pia auTn gival povadikr).

T
dX)>0 < g)>0 < g >gl,) & x>1,

X 0 to +o0

d’(x) - O +

S~ |

H d cival yv.@Bivouca oTto (0, tp] kai yv.augouoa oto [ty , +o).

H amréotaon d yiveral EAGXIOTN TN XPOVIKA OTIYHA toe (0 , %)



a 1) _ 2a 1
A.Fx)= |2 - =2y
) (Xz X'Bj x> (x-B)
Al2, 2lec, o f(2)=2 o %+ -3
12 12 4 Br2 12

o5 a 1 _ 5
271 < 2" @r2r 18 @

Ao (1) kai (2) pe agaipeon KATA HEAN EXOUE :
1 1 5

B+2? Bp+2 36

“w > Wewt > =0
+2 36

4 , 5 1
A:§ Kal pieg w1=g Kal w, = —

O¢éToupe GTTOU

6
5 1 5 6 4
w, 7= % =—p=> Pt2F - < PF-gZ
* WS aes e B B E TIPTS5 E
ow2=1<:> : =1<:>B+2=6<:> B=4cZ
6 B+2\ 16
Shal o 1 oLI\12
1) > —+—-=— < 30+2=5 < 30a=3 <a=1
4 6 12
1 1
A2.f(X)= — - —, IR-10,4
(X) X2 X'4 Xe { }
2 1
f(x)= ~—+ —,x<lR-1{0,4
() X3 (X_4)2 € { }
MNa x#0 kal x=4:
2 1
f(x)=0 = = X2 =2(x - 4)
=0 & G=i e X224 o

x}=2(x* -4x +16) <
x}=2x*-8x+32 <
x}-2x* +16x-32=0 <
(x-2)(x*+16)=0 <
X=2



X 2
f'(x) + - O o+ +

H f gival yvnoiwg augouvoca ota (-0, 0), [2, 4) Kai
(4 , +0), evw gival yvnoiwg @Bivouca oto (0, 2].

H f mrapouoiddel Tomiko eAdyxioto Tnv TipnR f (2) = 3

4

A3.e A = (-0, 0)

H f eival ouvexnic kail yvnoiwg avgouoa oto A4

tim f(x) = fim(%-%)=0
X — -0 X —=>-0o| X X -
= f(8,)=(0, +»)

/im f(x)= /im [12 - LJ = 400
x— 0 x>0\ X Xo=4

e Ay =(0, 2]
H £ €ival cUVEXNG Kalgywnaiws @Bivouga oto Aj

(ing_ T (X)= /éing_( 12 %) = +o0 3
= SR . :f(Az):[ ,+ooj

3 4
(DY) o
(2= 5
e A3=(2,4)
H f eival ouvexnic kai yvnoiwg avgouoa o1o As
fouvexn
mfx) = f2)=>
x—2* 4

= f(A,)= (E ,+ooj

im f(x) = £im(i - Lj = +o0 4

X—4" X—4~ X2 X - 4
[ ) A4 = (4 s +CX))
H f eival ouvexic kail yvnoiwg avgouoa oto Ay
. (1 1 ) _
fim 1 (x) = fi’li’(? ] mj = -0

= f(8,)= (-0, 0)

X—>+o0 X—>+o0 2

X X-4
ETropévwg To ouvoAo Tipwyv Tng f gival :
f(A) =f (AU (AU f(Az)uf(Ay) = (-0, 0)U(0, +) i IR .

tim f(x) = fim(i i Lj =0



A4, E€iowon : kxX° + (1-4k)x2-x+4=0 (1).
eH (1) yia x=0 diver 4 =0 - arotro
eH (1) yia x=4 diver 16 =0 > daroto

Apayia x=0 kal x=4 n (1) yivetai
K> +(1-4K)x* -x+4=0 <

kx> +x° -4kx* -x+4=0 <

Kx’ -4kx®> =x-4-x° &
kx’(x-4)=x-4-x*° o

KX?(X - 4) X -4 x?

x*(x-4) x’(x-4) x*(x-4)

f—

=11
x> x-4

f(X) =K

Alagpivouue TTERITTTWO EIG

K<0 Kef (A ) kefdo) | Kef (A3) | kef (Ax) gl pida

k=0 xef(A) Tkef (A) | Kef(As) | ket (Ay) |0 pides

o[dd3 % KeT (A | ke (A2) 5| Kef (A3) | | kef (Ag)) | T piCa

=3 |xef(d) |kef(Bo) |Kef(By) |Kef () |2 pideg
4

o> 3 |xef(d) [kef(Bo) |Kef(Bs) |kef (D) |3 piceg
4

ETropévwg 1o TTARBOC Twv piIfwv TnS egicwong (1) eival
0,av k=0

1, av KE(-@,O)U(O,%)

2,av K=§
4

3, av Ke(§,+ooj
4




